

8 АВГ 1975

ГОСТЯМ  
РАДЫ

## ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

ЗАКОНЧИЛИСЬ двухмесячные гастроли в Дагестане Республиканского Русского драматического театра Чувашской АССР. За это время гости показали около ста двадцати спектаклей. Их посмотрели жители Махачкалы и Каспийска, Хасавюрта, Дербента, Кизляра и многих селений.

Особо волнующей была встреча, которую оказали чувашским братьям, жители селения Дылым — свежи в памяти бескорыстие и братская помощь, оказанная чувашскими строителями пострадавшему от землетрясения Казбековскому району. Как памятник этим славным делам, вековой дружбе наших народов, стоит возведенный их руками микрорайон «Чувашия» в Дылыме. Гастроли чувашского театра здесь стали настоящим праздником дружбы.

Обо всем этом говорил заместитель министра культуры ДАССР М. Гаджиев, открывая торжественный акт завершения гастролей друзей. Он сообщил, что за большую работу по коммунистическому и эстетическому воспитанию трудящихся Дагестана Махачкалинский

горком КПСС, Дагестанский обком ВЛКСМ и Министерство культуры ДАССР наградили Почетными грамотами ряд артистов театра из Чувашии.

С теплыми словами благодарности к чувашским друзьям обратились работница Махачкалинского рыбоконсервного комбината Н. Лысенко и директор Русского драматического театра имени М. Горького народный артист ДАССР А. Айгумов. Они пожелали коллективу здоровья, больших творческих успехов.

С ответным словом к присутствующим обратился директор театра из Чувашии В. Сергеев. Он выразил сердечную благодарность за исключительно теплый прием на земле Дагестана.

На торжественном акте присутствовали секретарь Махачкалинского горкома КПСС П. Муртазалиева, министр культуры ДАССР А. Гаджиев, заведующий отделом пропаганды и агитации Махачкалинского горкома КПСС Б. Ахмедов и другие.

В завершение гастролей чувашские друзья показали спектакль по пьесе «Актриса», тепло принятый публикой.

Э. ФИШ.